



2019年5月15日

各 位

会 社 名	株式会社早稲田アカデミー
代 表 者 名	代表取締役社長 古田 信也
	(コード番号 4718 東証第一部)
問 合 せ 先	専 務 取 締 役 河 野 陽 子
T E L	0 3 - 3 5 9 0 - 4 0 1 1

(訂正・数値データ訂正) 「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月9日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載内容の一部に訂正すべき箇所があったことが判明したため、該当箇所を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

○サマリー情報2ページ

※ 注記事項

(3) 発行済株式数(普通株式)

【訂正前】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2019年3月期	16,669,952株	2018年3月期	16,669,952株
② 期末自己株式数	2019年3月期	827,082株	2018年3月期	826,914株
③ 期中平均株式数	2019年3月期	15,842,944株	2018年3月期	16,566,062株

(注1) 当社は、2019年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「期末発行済株式数」、「期末自己株式数」及び「期中平均株式数」を算定しております。

(注2) 2018年3月期及び2019年3月期の「期末自己株式数」には、役員報酬BIP信託が所有する当社株式 47,300株が含まれております。

【訂正後】

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2019年3月期	16,669,952株	2018年3月期	16,669,952株
② 期末自己株式数	2019年3月期	827,082株	2018年3月期	826,914株
③ 期中平均株式数	2019年3月期	15,842,944株	2018年3月期	16,566,062株

(注1) 当社は、2019年4月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、「期末発行済株式数」、「期末自己株式数」及び「期中平均株式数」を算定しております。

(注2) 2018年3月期及び2019年3月期の「期末自己株式数」には、役員報酬BIP信託が所有する当社株式 94,600株が含まれております。

○添付資料 35 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

(注) 4. 役員報酬B I P信託が保有する当社株式を、「1株当たり純資産額」の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております（前連結会計年度 47,300株、当連結会計年度 47,300株）。

また、「1株当たり当期純利益金額」の算定上、当該信託が保有する当社株式を、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております（前連結会計年度 4,668株、当連結会計年度 47,300株）。

【訂正後】

(注) 4. 役員報酬B I P信託が保有する当社株式を、「1株当たり純資産額」の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式に含めております（前連結会計年度 94,600株、当連結会計年度 94,600株）。

また、「1株当たり当期純利益金額」の算定上、当該信託が保有する当社株式を、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めております（前連結会計年度 9,336株、当連結会計年度 94,600株）。

以 上